

夜

意无涯

疫情之下，有多少有情人从今年春节开始，就再也没有见过面。各自在家“一动不动”，只有通过视频、电话、微信才能看

到你的笑脸，听到你的话语。也许我们不能牵着手在上海的大街小巷谈恋爱，却能面对着屏幕说一句酝酿已久的思念之语。

下无小事。特殊时期的特殊日子，我们还是尽可能地在家过吧！老话说，小别胜新婚，也许这一次短暂的分别，会变成感情的试金石呢！

尽管思念之情溢于言表，但疫情之

送份爱的礼物 表达情意助减压

◆ 张钰芸

食味的初相
零食套餐



爱蒂宝水果花篮



木质密码盒



迷你彩虹笔记本



复古造型标签机



DIY 包包

非常时期，往日看电影、烛光晚餐这些活动还是取消吧，除了给情人往办公室或者家里送上一束玫瑰花，还有什么办法能表达相思之情？不如送上用了心思的小礼物，让爱人宅在家里可看可玩，既能助人减轻压力，更能表达自己最深的情意。

除了送口罩、干洗液这种“硬通货”，我们还找了许多价不在高，能在电商平台买到，而且含义更深的礼物。有的小礼物还能让对方在家动手动脑，有助减轻宅家久了容易产生的压力与疲倦感。

纸短情长 记录下我想你的第N天

过去，我们羡慕从前的日子很慢，车、马、邮件都慢，一个问候要等上好多天。而当疫情到来时，如今的我们也不得不慢下来，有更多的时间沉淀心中的情意。既然无法见面倾吐爱意，何不把它写下来，汇成纸上的字句，画上颜色。

超小的迷你彩虹笔记本，小到一页只能写一字、一词、一句，写满它，就是写完了一首诗，也许写就了你和他之间的一本书。在这本小小的笔记本上，每天写下想她/他时的心情，可以是一句“想你”，一颗爱心，抑或是只有你们之间才懂的暗语。收到你心意的那个人，可能会从此把小小的它藏在心里。

如果我想你了，怎么办？涂一页《爱的秘

密》吧，宅在家里不能约会的日子也许还要持续一段时间，一人一本涂色本，静静地在家涂出爱的画面，也是一种别样的温馨。

1808年，意大利人佩莱里尼为了他心爱的盲人女朋友，发明了打字机，让浪漫的心情和爱的信息，可以通过打印来传递。第一台打字机由爱而生，你想不想也送自己的爱人一件“井井标记”的复古造型打字机其实是一个标签机，用电脑编辑软件输入你想对她说的话，当她按下“Time”键的时候，你的心意就会自动被打印在标签纸上。把绵长的想念、热切的欢喜，都一字一句装入打字机，在你们无法日日相伴的时候轻轻说出来，是不是一件很浪漫的事情？

定制手工 一针一线缝入我的情意

有些礼物让他和她能忘记时间的流逝，更能减轻宅好些日子压力感。

五大三粗的男朋友或者老公，愿意为你静下心来，拿起针线，花上一整天甚至更多的时间，埋头在案板之前，做一只世界上独一无二包包，会不会感动到你？相信绝大部分的女生都会自豪地晒出这个不是大牌胜似大牌的包包。既然如此，现在就可以行动起来。

万能的淘宝已经为男性朋友们降低了难度，搜索一下“DIY 包包”，就能找到手工包包的自制包，其中包括裁剪好的牛皮、五金件和针线等工具，还有制作全过程的教学视频。选一款你的爱人可能会喜欢的款式和颜色，让客服在牛皮上预先刻字，可以是她的名字缩写，

也可以是你们两个的姓名首字母。接下来，就要靠你用耐心和细心，亲手做好这只包包啦！也许它不是完美无缺的，但一定是独具匠心的。同理，女生也能为男生做一只钱包，日日携带，宣示主权。

听说每一个男生都有隐藏的木工灵魂，和女生想要成为花店老板一样，他们的梦想是闲下来做一个工匠。那么，送给男友一个手工礼物——木质密码盒如何？根据实体3D模型数据，用电脑动态仿真后制作，复刻出来的密码箱有着专业的转盘密码锁，据说可以定制810组密码。复杂的结构能够让他在家安安稳稳坐着，动手动脑。当然，也可以女友制作完毕后送给男友，把自己的心意放在密码盒里，让他去解密吧！

美味相伴 为你快递一份甜蜜和健康

用什么代替节日大餐？我们也帮你想好了办法。

巧克力是礼物中的老面孔，如何买出新意？独角兽就酱巧克力礼盒，能让收礼人在家享受高品质的巧克力火锅哦。超大的黑色礼盒里，有着两种口味的巧克力酱，搭配四款不同的小零食，用棉花糖或者小松饼轻轻蘸一些黑巧克力酱，浓郁的味道融化在口中，仿佛感受到情人间的甜蜜。

你家的那位会不会有些贪玩又贪吃？窝在家里多日不能出门，网红店也不能打卡，嘴巴有点淡怎么办？“投喂”一些健康小零食吧，这也算是最实惠的礼物了。上火的炒货别多

吃，万一咳嗽了可不得心慌慌。“食味的初相”零食套餐大多选择无添加的小零食，比方说85%黑巧克力片、海苔鱼糜脆片、山楂片、小紫薯等都挺健康。还要多喝水哦，不如再送套茶具，搭配上清润香浓的小青柑，宅在家里吃着甜甜和咸咸的，喝得暖暖的润润的，心里也会美滋滋。

金黄色的菠萝切成太阳花，和草莓、哈密瓜、奇异果、红提完美搭配，鲜艳的色彩仿佛阳光般热烈的爱，温暖在爱人的左右。这些鲜果组成爱蒂宝水果花篮，不但造型漂亮令人惊喜，还是一份补充维C的健康礼物呢！今年的这个特殊日子，收一束水果花也很不错。

新民晚报
12
2020年
2月8日
星期六

SAT 买手

SUN 影音

MON 流连

TUE 潮店

WED 格调

THU 悦动

FRI 味道



新民夜上海
越夜越精彩

八小时之外，大好休闲时光，兜兜逛逛、看戏听歌、运动健身、血拼美食。引领时尚，廓清风气，更多精彩，尽在新民夜上海！

视觉设计：戚黎明
本版编辑：王蕾

独角兽就酱巧克力礼盒

本版图片除署名外
均来自采访对象